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Анотація: В роботі розглянуті питання, пов'язані з проблемами вибору 

колірної гами при розробці веб-сайту для мереж ресторанного бізнесу. 

Досліджено особливості психології сприйняття кольорів, запропоновані 

рекомендації щодо застосування колірних сполучень в веб-сайтах.  
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Сьогодні наявність сайту це не тільки іміджевий елемент, але й реальна 

необхідність, адже сайт відкриває нові можливості для залучення клієнтів [1]. 

При створенні сайту виникає низка питань, вирішення яких вплине на 

працездатність сайту, його конверсію. Однією з таких проблем стає вибір 

колірного рішення [2]. 

Для того, щоб підібрати найбільш відповідну колірну схему, дизайнери 

орієнтуються на психологію кольору, яка розкриває емоційну, смислову 

складову кольору, колірне коло, що показує відносини між різними кольорами. 

Також до уваги беруться існуючі тренди колірних рішень, які стали для тієї чи 

іншої сфери діяльності. Вирішальним моментом є мета, специфіка бізнесу та 

його аудиторії [3].  

Вибір колірних рішень для дизайну сайту ресторану може істотно 

вплинути на загальну атмосферу та досвід користувача. Важливо враховувати 
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фірмовий стиль ресторану, тип кухні, яку він пропонує, і бажану емоційну 

реакцію. Також потрібно пам'ятати, що різні кольори мають різні культурні та 

регіональні асоціації - розуміння цих зв’язків є важливим для охоплення 

глобальної аудиторії [4]. Для того щоб зрозуміти, як «працюють» деякі 

кольори, необхідно розуміти їхню психологію, знати для яких ситуацій вони 

найбільше підходять, які мають обмеження при використанні.  

Теплі земляні тони (коричневі, бежеві та теракотові): ці кольори можуть 

створити затишну та привабливу атмосферу, що робить їх придатними для 

кав'ярень, сімейних або сільських ресторанів. Вони викликають відчуття 

затишку і тепла.  

Червоний колір пробуджує апетит, викликає сильні емоції та почуття, 

налаштовує на рішучість, здатний викликати у людини сильне бажання зробити 

той чи інший вчинок, зробити енергійне зусилля і купити. Даний колір, як 

ніякий інший, здатний швидко привернути до себе увагу, зафіксувати погляд на 

предметі реклами. Семантика цього кольору - «увага, не проходьте повз, дійте 

заради дії: зухвало, необдумано, піддайтеся першим почуттям». Через здатність 

переконувати діяти “тут і зараз”, активно використовується для оформлення 

мереж швидкого харчування, наприклад, Макдональдс. Даний колір найкраще 

використовувати для виділення невеликих деталей на сайті, це відразу 

привертає до себе увагу, у той час як надмірне його використання здатне 

викликати у споживача агресивність і навіть роздратування.  

Дослідження показали, що використання червоного в поєднанні з жовтим, 

пробуджує голод, що також широко використовують фастфуди. Слід зазначити, 

що червоний також добре підходить для ресторанів, де подають сміливі та 

гострі страви, як-от мексиканська чи індійська. 

Жовтий - колір радості, дитинства, щастя, припливу життєвих сил, 

підходить для передачі радісного настрою, оптимізму, комунікабельності, 

відкритості і товариськості. Широко використовується в закладах харчування, 

особливо фастфудах та дитячих кафе. Іноді жовтий мимоволі підкреслює 

доступність продукту. Жовтий викликає почуття голоду - провокує вироблення 
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шлункового соку.  

Вважається, що слід уникати синього кольору, бо він може пригнічувати 

апетит. Також синій колір не підходить для організації свят, передає відчуття 

спокою, а не драйву та веселощів. 

Що стосується зеленого, який асоціюється з природою, він не підходить 

для фастфудів, де потрібно викликати апетит, а не наголосити на екологічності 

продуктів. 

Елегантний чорний і сірий - ці кольори можуть передавати вишуканість і 

елегантність, що робить їх придатними для елітних ресторанів. Вони добре 

працюють у поєднанні з золотими або срібними акцентами. 

Білі та нейтральні кольори - чисті та мінімалістичні, білі та нейтральні 

кольори можуть створити сучасний та свіжий вигляд. Вони універсальні та 

можуть працювати для різних типів ресторанів. 

При розробці веб-сайту слід ретельно продумати колір кнопок з 

врахуванням заклику до дії. Наприклад, посилання та кнопки можуть 

змінювати колір при наведенні або натисканні, забезпечуючи візуальний 

зворотний зв’язок користувачам. Також для читабельності тексту, слід 

врахувати достатність контрасту шрифтів відносно фону та зображень. 

Колірна схема у веб-дизайні має величезне значення, оскільки вона 

безпосередньо впливає на сприйняття аудиторії, емоції та загальний досвід 

користувача. Узгодженість у використанні кольорів на веб-сайті створює 

послідовний і гармонійний дизайн, що полегшує користувачам навігацію та 

розуміння вмісту. Правильна колірна схема може спрямувати увагу 

користувачів на ключові елементи, такі як заклики до дії, або важливу 

інформацію, заохочуючи взаємодію користувача. Унікальна та добре 

продумана колірна схема може допомогти веб-сайту виділитися серед 

конкурентів і бути таким, що запам’ятовується. 

В ході проведений досліджень було розроблено сайт для ресторану «The 

Venue». «The Venue» вирізняється яскравим, сучасним та мінімалістичним 

стилем, з унікальною кухнею та брендовою колірною гамою, що складається з 
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пастельних тонів з елементами чорного тому спираючись на дану інформацію 

потрібно розробити сайт, який відповідає дизайну та брендингу ресторану 

(рис.1). 

 

Рис. 1. Головна сторінка сайту 

 

Пастельні кольори з елементами чорного, відповідно до брендингу 

ресторану, використані для фонових елементів, шрифтів, кнопок та інших 

елементів дизайну, щоб підтримувати візуальну узгодженість із фізичною 

атмосферою ресторану. Головна сторінка веб-сайту «The Venue» ретельно 

дотримується корпоративного стилю та колірної гами, забезпечуючи 

безперебійну та візуально привабливу взаємодію з користувачем. Домінуюче 

використання пастельних кольорів із випадковими елементами чорного 

узгоджується з сучасним і мінімалістичним брендом «The Venue». Ця колірна 

палітра випромінює вишуканість і елегантність, віддзеркалюючи атмосферу 

фізичного ресторану. Використання пастельних і чорних кольорів для 

навігаційних елементів гарантує, що користувачі миттєво впізнають, що вони 

перебувають на веб-сайті «The Venue». Це відчуття безперервності сприяє 
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сильному впізнаванню бренду. Також включення банера із зображенням 

ресторану та переконливою заявою від команди ще більше підсилює 

корпоративний стиль. Таке дотримання корпоративного стилю та кольорів 

відображає високий рівень уваги до деталей і є невід’ємною частиною 

створення незабутнього враження на відвідувачів. 

Висновки. Колірна схема є потужним інструментом у веб-дизайні для 

створення візуально привабливого, емоційно резонансного та зручного для 

користувача досвіду. Це може допомогти передати ідентичність бренду, 

керувати взаємодією користувачів і забезпечити доступність, що робить його 

критичним аспектом веб-дизайну.  
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